



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITIRAPINA
ESTADO DE SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017
RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA

Retifica o Edital de Abertura..

O Prefeito, Engº **JOSÉ MARIA CÂNDIDO**, da **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITIRAPINA**, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com o art. 37, inciso II, da Constituição Federal, e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO**, para todos os interessados, a presente **RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA**, nos seguintes termos:

1. Retifica-se o Edital de Abertura do presente Concurso, especificamente quanto aos requisitos para contratação do cargo de Auxiliar Odontológico, dispostos na tabela 2.1, para atendimento ao disposto no artigo 3º da Lei 11.889 de 24 de dezembro de 2008, nos seguintes termos:

Onde se lê:

CARGO	REMUNERAÇÃO (R\$)	CARGA HORÁRIA	VAGAS	VAGAS PCD's	REQUISITOS PARA CONTRATAÇÃO	TAXA DE INSCRIÇÃO
Auxiliar Odontológico	R\$ 1.203,00	40 h/s	01	00	Ensino Médio Completo.	R\$ 50,00

Leia-se:

CARGO	REMUNERAÇÃO (R\$)	CARGA HORÁRIA	VAGAS	VAGAS PCD's	REQUISITOS PARA CONTRATAÇÃO	TAXA DE INSCRIÇÃO
Auxiliar Odontológico	R\$ 1.203,00	40 h/s	01	00	Ensino médio completo e Inscrição no CRO – Conselho Regional de Odontologia.	R\$ 50,00

2. Os demais itens do Edital de Abertura do Concurso Público Nº 001/2017, permanecem inalterados.

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITIRAPINA** dará publicidade ao Edital, às convocações e resultados no Diário Oficial do Município de Itirapina, e estará disponível para consulta no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de Itirapina, sendo que a Organizadora do Certame fará o mesmo no site da empresa (www.oppusconcursos.com.br).

Itirapina/SP, 23 de Outubro de 2017.

PREFEITURA DE ITIRAPINA – SP
ENGº. JOSÉ MARIA CANDIDO – PREFEITO MUNICIPAL